
 

 )طرح درس عملی(روزانه سفرم طرح در

 :جلسه شماره

 یحنجره و طناب ها نهیمعا عنوان درس:

 :ترم :رشته تحصیلی :تعداد واحد یصوت
 یصوت یحنجره و طناب ها نهیمعا :موضوع درس

 دکتر آق ساقلو تدوین کننده: ENT گروه آموزشی: اهداف کلی:

 فعالیت های بعد از تدریس  سفعالیت های حین تدری فعالیت های قبل از تدریس:

 (ف جزئیاهدارئوس مطالب )
 هدف های رفتاری:

 فراگیر پس از پایان درس قادر خواهد بود
 نحوه ارائه درس طبقه حیطه

 استاد

 دانشجو

 -رسانه -روش ها

 وسیله

 زمان

 «دقیقه»

فعالیت های  شیوه ارزشیابی و

 تکمیلی

با  میمستق ریغ یلارنگوسکوپ یبرا ازیمورد ن ابزار

با دسته  یدندانپزشک یمنحن نهیآ کیشامل  نهیآ

 کیگاز چهارلا ،  کی ،یمنبع نور خارج کیاش، 

 نیدوکائیل یو اسپر نهیآ یمحلول ضد بخار گرفتگ

حس کردن حلق و حنجره است.  یبه منظور ب

 به ازیبا لارنگوسکوپ قابل انعطاف ن نهیمعا یبرا

 نازولارنگوسکوپ قابل انعطاف استاندارد، کی

ماده لغزان ساز  ،ینیاسپکولوم ب کیدستکش، 

ضد  یاسپر ،یمحلول ضد بخار گرفتگ یجراح

دستگاه  کیحس کننده و  یب یاحتقان، اسپر

نوک  یکاتتر ساکشن دارا کیبا  یواریساکش ن د

 .میدار Frazierاز نوع 

 دیمف زیدسترس بودن پارچه و گاز اضافه ن در

 لیفن ای نیمتازول یاست. ضد احتقان ها مثل اکس

 یمخاط-یانقباض عروق جادیا یبرا زین نیافر

روند و اندوسکوپ را  یبه کار م ینیب یرهایمس

 توان راحتتر عبور داد. یم

فراگیر قادر به معاینه غیر مستقیم لارنکس و 

 تشخیص موارد پاتولوژی خواهد بود

 شناختی

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 دانش/ادراک

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 شروع با نام و یاد خدا -

ی، حضور غیاب، احوال پرسی و معرف-

 ذکر مقدمات و اهداف درس

ارائه تشریحی اهداف جزئی همراه با -

 ارائه تصاویر  آزمون ها و نحوه تشخیص 

 جمع بندی-

 

 

 

 

 

 

 

ترکیبی 

به 

صورت 

پرسش 

 و پاسخ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 اسلاید پاورپوینت 

 وایت برد

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 دقیقه 1

 دقیقه 4

 دقیقه50

 دقیقه 5

 

 

 

 

 

 

 

 پاسخ حین تدریس  پرسش و

 ارزشیابی انتهای دوره 
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